TINH KIEM TRA NEN XU LY BANG CQOC XI MANG PAT

CbMD = +0,00 (m) Haip = 1,66 (m)
CbMDTN = +0,00 (m) Lcoc = 16 (m)
CD dinh coc = +0,00 (m) CD mili coc = -16
A Y Bé day [Tai trong tinh toan
Cac 16p ket cau (T/m3) (m) (t/m2)
Hoat tai 1,53
K/c a0 duong 2,3 0,12 0,28
Cap phoi da dam 2,0 0,5 1
Da mi day 3lcm 2,0 0,31 0,62
Ldp dap nén 1,8 0,234 0,42
Pém cat gia co xi mang 2,2 0,5 1,1
Tong cong 1,66 4,95

Cic thong sb vé coc dit xi ming

Bién dang doc truc cua khéi trén , S1 = qH/(aEcol + (1-a)Esoil) =
Tai trong phan b q =

H = chiéu dai coc DCM

Ty s6 dién tich a=nx A, / (BxL)

Puong kinh coc d =

Dién tich mit cit ngang coc Acol =

Khoang cach coc S =

Mb dun dan hdi cta vat liéu coc By, = 80S.y

Cuong d6 vat liéu coc q,=

Cuong d¢ vat li¢u lop dém f' .=

Strc khang cit khong thoat nudc ctia vat lidu coc Seq = q, /2
Mb dun dan héi cia dit xung quanh E; =250 C, =

Strc khang cit khéng thoat nudc cua dat C, =

Ung suit trong coc : 6=q/[p+(1-p)(Egoi/Ecop)] =

Kha nang chiu luc ciia coc theo dat nén Qult:S,14d20uilui+9cu(3,14d2/4)
Cudng d6 khang uén cia 16p dém fr=0,63SQRT(100f'c)

M6 men udn trong 16p dém M:0,65q(S-d)2/8

Ung suét trong 16p dém : GT:M/t2/6 =

S6 lwgng coc trén mit cét ngang : n =

Chiéu day 16p dém XM-+cat

Stre chiu tai nhom try Qgroup=2*Su*Lc*(B+L)+nb*Su*B*L
Tai trong tinh toan: Pgroup= (Pgl+Pht)*B*L

Chiéu dai doan chia coc xi ming L=

< A
1/Kiém toan cwong dd vat liéu coc 1:,'51 — q. 0201
qS
2/Kiém tra kha ning chiu tii ciia coc DCM FS , = Qult
oA col
3/ Kiém tra kha niing chiu ciia nhém coc FS ; = group
Pgroup
3 0,21
4/Kiém tra cudng o 16p dém XM-+cit F, =2 S _
o,
. ; T .
5/Kiém tra kha ning chiu cit cialop dém F g5 = =

(m)

Chiéu rong miat duong =
d¢ doc ta luy =
Chicu rong nen gia co =

0

22 (m)

22 (m)

L6p dém dau coc

Lcoc

14,6 cm
4,95 ton/m2
16,00 m
0,126
0,8 m
0,5024 m2
2 m
2400 ton/m2
60 ton/m2
200 ton/m2
30 ton/m2
275 ton/m2
1,1 ton/m2
21,92 ton/m2
49,18 ton
89,10 ton/m2
0,58 Tm
13,90 ton/m2
11 coc
0,5 m
4382,4 ton
2178 ton
20 m

1,52>1.5 Dat

4,47>1.5 Dat

2,01 >2.0 Pat

1,35>1.15 Pat

340>1.5 Pat






